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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI 

RAPAT PEMANTAUAN DAN EVALUASI PROGRAM 

KOORDINASI PEMBERANTASAN TINDAK PIDANA 

KORUPSI TRIWULAN II TAHUN 2023 

SELASA, 22 AGUSTUS 2023 

 

 

Yang Terhormat :  

 Pimpinan KPK  

Yang saya hormati : 

 Sekretaris Daerah Kabupaten Buleleng, 

 Tim Koordinasi dan Supervisi Pencegahan Korupsi 

KPK ; 

 Kepala Kantor BPN Singaraja; 

 Pejabat Bidang Perdata Dan Tata Usaha Negara 

Kejari Buleleng; 

 Kepala Perangkat Daerah Kabupaten Buleleng; 

 Serta hadirin sekalian yang saya hormati. 
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Om Swastyastu 
Assalam Mualaikum Warahmatulahi Wabarakatuh 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 
Salom, 
Namo Budhaya, 
Salam Kebajikan. 
 

Mengawali sambutan ini, marilah kita bersama-sama, 

memanjatkan puji dan syukur kehadirat Tuhan Yang Maha 

Kuasa, Ida Sang Hyang Widhi Wasa, karena atas rahmat 

dan karunia-Nya, pada hari ini kita dapat hadir bersama 

dalam keadaan sehat walafiat dalam acara “Rapat 

Pemantauan dan Evaluasi Program Koordinasi 

Pemberantasan Tindak Pidana Korupsi Triwulan II 

Tahun 2023 di Kabupaten Buleleng”, pada hari Selasa, 

22 Agustus 2023. 

 

Pimpinan KPK dan hadirin yang saya hormati, 

Dalam kesempatan ini, saya sebagai Penjabat Bupati 

Buleleng, mengucapkan terima kasih kepada pimpinan 

KPK-RI atas komitmen dan kehadirannya. Ini merupakan 
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suatu kehormatan dan kebahagiaan tersendiri bagi 

Pemerintah Kabupaten Buleleng dan seluruh undangan 

yang  hadir di ruangan ini. Tak lupa juga, saya 

menyampaikan ucapan selamat datang kepada para 

undangan sekalian yang telah meluangkan waktu dan 

perhatiannya untuk acara Rapat Pemantauan Dan 

Evaluasi Program Koordinasi Pemberantasan Tindak 

Pidana Korupsi Triwulan II Tahun 2023. 

 

Pimpinan KPK dan hadirin yang saya banggakan, 

Seperti yang kita ketahui, Monitoring Center For 

Prevention (MCP) merupakan sistem yang memberikan 

informasi capaian kinerja program koordinasi dan supervisi 

pencegahan korupsi yang dilaksanakan oleh seluruh 

pemerintahan daerah di Indonesia meliputi area intervensi. 

Dalam MCP KPK, ada 8 area intervensi kegiatan 

koordinasi supervisi dan pencegahan (korsupgah). 8 area 

itu meliputi : (1) Perencanaan dan Penganggaran APBD; 

(2) Pengadaan Barang dan Jasa; (3) Perizinan (Pelayanan 

Terpadu Satu Pintu); (4) Aparat Pengawasan Intern 
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Pemerintah (APIP); (5) Manajemen ASN; (6) Optimalisasi 

Pajak Daerah, (7) Manajemen Aset Daerah; dan (8) Tata 

Kelola Dana Desa. 

 

Pimpinan KPK dan hadirin yang saya hormati, 

Dari capaian penilaian MCP KPK-RI Tahun 2023 

yang telah diverifikasi pada tanggal 21 Agustus 2023, 

Pemerintah Kabupaten Buleleng mendapatkan nilai 

sebesar 47 dengan peringkat ke-3 tingkat Provinsi Bali, 

dan peringkat ke-18 tingkat Nasional. Hal ini menandakan 

bahwa meski telah menjalankan program koordinasi dan 

supervisi pencegahan korupsi, namun masih dibutuhkan 

upaya lebih lanjut untuk meningkatkannya, seperti: 

regulasi; sosialisasi pencegahan korupsi; dan sebagainya. 

 

Pimpinan KPK dan hadirin yang saya hormati, 

Dengan adanya Rapat Pemantauan dan Evaluasi 

Program Koordinasi Pemberantasan Tindak Pidana 

Korupsi Triwulan II Tahun 2023, kami berharap hasil 
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penilaian MCP KPK pada Pemerintah Kabupaten Buleleng 

dapat menjadi acuan tindak lanjut Perangkat Daerah 

terkait pada area intervensinya. Kami tetap berkomitmen 

membangun Kabupaten Buleleng yang lebih baik di masa 

depan, maka untuk itu kami senantiasa memohon arahan 

serta bimbingan dari KPK-RI agar tujuan kita dalam 

kegiatan ini dapat terwujud sesuai rencana. 

Sekian yang dapat kami sampaikan, atas perhatian 

dan kerjasamanya kami mengucapkan Terima Kasih. 

Om Santih, Santih, Santih Om 
Wassalam Mualaikum Warahmatulahi Wabarakatuh, 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 
Salom, 
Namo Budhaya, 
Salam Kebajikan. 
 

 

Singaraja, 22 Agustus 2023 

Pj. Bupati Buleleng 

 

Ketut Lihadnyana 


